
ZADACI   RIJEČIMA  

1.Peterokratnik broja 137 umanji za količnik brojeva 456 i 6. 

2.Sedminu broja 875 uvećaj za umnožak brojeva 89 i 7 . Koji si broj dobio/la? 

3.Marina ima 864 kune, a  Danijela 9 puta manje. Koliko kuna imaju zajedno? 

4.Sandra i njezina sestra su štedjele novce za enciklopediju. Sandra je uštedjela 435 kuna,a njezina sestra tri puta manje. Kupile su enciklopediju za 509 kuna. Koliko kuna im je ostalo?  

5. Ante ima 235 sličica. Ivo ima pet puta manje od  Ante. Darko ima 187 sličica manje od Ante. Lovro ima sličica koliko Ivo i Darko zajedno. Natan ima tri puta više sličica od Ive. Koliko sličica imaju zajedno?
